



Заместитель руководителя регионального следственного управления полковник юстиции Алексей Колбасин представил вновь назначенного руководителя Большемурашкинского межрайонного следственного отдела Евгения Бубенщикова (Фотографии)



26 мая 2022 заместитель руководителя регионального следственного управления полковник юстиции Алексей Иванович Колбасин представил вновь назначенного руководителя Большемурашкинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области подполковника юстиции Бубенщикова Евгения Владимировича представителям администрации, прокуратуры, руководителям отделов МВД районов, входящих в состав межрайонного следственного отдела.

Алексей Иванович отметил высокий профессионализм Евгения Владимировича и пожелал



успехов в службе.

Изображения



27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1691085>